

ROMÂNIA

JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MODELU

## PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 27.01.2022, în urma convocării ședinței publice ordinare a Consiliului local al comunei Modelu, desfășurată în localul imobilului „Căsuța poveștilor pescărești” din comuna Modelu, str.Culturii nr.26, unde conform H.G. 967/ 2020 cu modificările și completările ulterioare privind prelungirea stării de alertă, există spațiu pentru respectarea regulilor de distanțare fizică între participanții.

Convocarea ședinței ordinare de astăzi data de mai sus, s-a făcut de către d-l Dobre Gheorghe – primarul comunei Modelu prin Dispoziția nr. 23 din 20.01.2022.

Sedința de astăzi este legal constituită prin prezența a 16 consilieri locali din totalul de 17, dl. consilier Alexandru Nicolae fiind absent motivat.

La ședința de astăzi participa domnul Dobre Gheorghe - primar al comunei Modelu și dl. Dinca Valentin Gabriel –consilier Compartiment Cadastru și delegat cu atribuții de secretar general.

Domnul președinte de ședință Frangu Marian supune la vot procesele verbale din ședințele anterioare. Sunt exprimate voturi pentru de către consilierii prezenți, dl consilier Martac Paul votând împotriva proceselor verbale din ședințele întrunite în data de 17.12.2021 și în data de 23.12.2021 și se abține la votul procesului verbal al ședinței întrunită în data de 6.01.2022 deoarece nu a participat la respectiva ședință.

Președintele de ședință dă citire ordinii de zi a ședinței de consiliu local:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Modelu pe trimestrul IV al anului 2021 – *inițiator primar*
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic din unitatile de învățământ de stat de pe raza comunei Modelu, care solicită cheltuieli de deplasare pe luna decembrie 2021 – *inițiator primar*
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni sau lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă ce urmează a fi efectuate în anul 2022 de persoanele apte de muncă beneficiare ale Legii 416/2001 privind venitul minim garantat – *inițiator primar*
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de pază al comunei Modelu pe anul 2022 – *inițiator primar*
5. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului de evaluare și aprobarea vânzării terenului intravilan în suprafață de 355 m.p., situat în domeniul privat al comunei Modelu, sat Modelu, str. Câmpului nr. 13 , județul Călărași, CF 25133, nr. cadastral 25133 – *inițiator primar*
6. Probleme curente

Presedintele de sedinta supune la vot ordinea de zi. Ordinea de zi este votată în unanimitate.

Ordinea de zi fiind votată, presedintele de sedinta da citire primului proiect de hotarare aflat pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Modelu pe trimestrul IV al anului 2021 – *inițiator primar*.

Pentru acest prim punct de pe ordinea de zi a fost emis aviz favorabil al Comisiei de specialitate economică. Dl președinte întreabă dacă sunt înscrieri la cuvânt. Dna consilier Oltenacu Georgeta ia cuvântul și solicită un raport de activitate al Comisiei de evaluare din cadrul asociației sportive înaintea fiecărei tranșe de finanțare iar investițiile din cadrul asociației sportive să fie făcute doar pentru secțiunea de funcționare. Dl primar răspunde dnei consilier că sumele repartizate echipei de fotbal pentru secțiunea de funcționare nu au fost folosite, iar în baza contractului de comodat încheiat tot ce înseamnă renovări, reabilitări sunt suportate de către consiliul local și nu din sumele repartizate pentru finanțarea echipei de fotbal și a copiilor. Dl consilier Martac Paul întreabă dacă există CFP sau un audit efectuat și i se răspunde că toate acestea sunt verificate de către Curtea de Conturi Călărași. Dl consilier întreabă despre controlul financiar intern efectuat. Dl primar

răspunde că la încheierea exercițiului financiar anual sunt justificate sumele de către contabilul asociației sportive.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 13 voturi pentru și trei împotriva, doamna consilier Oltenacu Georgeta și domnii consilieri Martac Paul și Chițoiu Ion votând împotriva, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 3 din 27.01.2022.**

Președintele de sedinta da citire proiectului de hotarare privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic din unitățile de învățământ de stat de pe raza comunei Modelu, care solicită cheltuieli de deplasare pe luna decembrie 2021 – *inițiator primar.*

Pentru acest punct de pe ordinea de zi a fost emis aviz favorabil al Comisiilor de specialitate.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 16 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 4 din 27.01.2022.**

Președintele de sedinta da citire proiectului de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni sau lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă ce urmează a fi efectuate în anul 2022 de persoanele apte de muncă beneficiare ale Legii 416/2001 privind venitul minim garantat – *inițiator primar.*

Pentru acest punct de pe ordinea de zi a fost comunicat avizul favorabil al Comisiei de specialitate.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 16 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 5 din 27.01.2022.**

Președintele de sedinta da citire proiectului de hotărâre privind aprobarea planului de pază al comunei Modelu pe anul 2022 – *inițiator primar.*

Pentru acest punct de pe ordinea de zi a fost comunicat avizul favorabil al Comisiei de specialitate.

Dl consilier Martac Paul întreabă pe dl. consilier Țuțueanu Valeriu în ce constă planul de pază întocmit anual. Dl consilier Țuțueanu Valeriu prezintă succint planul de pază supus aprobării și atribuțiile personalului de pază de pe raza comunei și arată faptul că pentru siguranța locuitorilor sunt instalate camere de luat vederi și desfășurate acțiuni de patrulare de către personal din cadrul Poliției.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu mai sunt înscrieri la cuvânt, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 16 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 6 din 27.01.2022.**

Președintele de sedinta da citire proiectului de hotărâre privind însușirea raportului de evaluare și aprobarea vânzării terenului intravilan în suprafață de 355 m.p., situat în domeniul privat al comunei Modelu, sat Modelu, str. Câmpului nr. 13 , județul Călărași, CF 25133, nr. cadastral 25133 – *inițiator primar.*

Pentru acest punct de pe ordinea de zi a fost emis aviz favorabil al Comisiilor de specialitate.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 16 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 7 din 27.01.2022**

Președintele de ședință constată că ordinea de zi și respectiv proiectele de hotarare în cadrul ședinței de astăzi au fost dezbătute, întrebând dacă sunt înscrieri la cuvânt din partea consilierilor locali la capitolul PROBLEME CURENTE.

Dl consilier Chițoiu Ion se adresează domnului primar depre începerea lucrărilor de modernizare a străzii Culturii și solicită detalii despre cum va arăta lucrarea și dl primar răspunde că se va vedea la finalizarea executării lucrărilor. La întrebarea dlui consilier Martac Paul legată de implementarea proiectelor aflate în desfășurare se răspunde că atribuția consiliului local ca autoritate deliberativă este aceea a aprobării obiectivelor de investiții/lucrări și a sumelor alocate acestor investiții în vederea punerii în aplicare de către autoritatea executivă.

Dl. consilier Frangu Marian declară închise lucrările ședinței mulțumind doamnelor și domnilor consilieri pentru participare.

**PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,**  
Frangu Marian



*Frangu Marian*

**Delegat cu atribuții de secretar general al UAT**  
Dincă Valentin Gabriel

*Dincă Valentin Gabriel*